
15-25 октября 2022г в МКОУ "Садовская СОШ №1"  было проведено анкетирование  

среди родителей  и обучающихся по вопросам  удовлетворенности  организацией питания 

в школьной столовой  

 

 Результаты анкетирования родителей  по вопросам  удовлетворенности  

организацией питания в школьной столовой: 

 

 В анкетировании приняли участие 95% родителей обучающихся. 

 

По-первому вопросу 95%  родителей ответили, что их удовлетворяет система питания 

в школе. 

 

По-второму вопросу 82%  родителей считают, что в школе рационально организовано 

горячее питание. Повар школы согласно меню готовит блюда и всегда они готовы ко 

времени обеда. Блюда разнообразны и содержат необходимое количество калорий. 

 

По-третьему вопросу 100 %  родителей ответили, что удовлетворены санитарным 

состоянием столовой.  

 

По-четвертому вопросу 94%  родителей ответили, что удовлетворены качеством 

приготовления пищи.  

 

По-пятому вопросу  97% родителей ответили, что они удовлетворены работой 

столовой.  

  

 

Результаты анкетирования обучающихся   по вопросам  удовлетворенности  

организацией питания в школьной столовой: 

 

В анкетировании приняли участие 97%  обучающихся. 

 

По-первому вопросу  89 %  обучающихся отметили, что их устраивает система 

питания в школе. 

 

По-второму и третьему вопросам 96 %  обучающихся ответили, что их устраивает 

ежедневное меню и качество приготовления пищи. 

 

По-четвертому вопросу 100 % обучающихся удовлетворены работой обслуживающего 

персонала. 

По-пятому вопросу всех обучающихся устраивает график питания. 

 80% обучающихся ответили, что горячее питание повышает их работоспособность. 

  
 

 


